

ZP/UR/71/2017

Zamawiający:
Uniwersytet Rzeszowski
al. Rejtana 16 C, 35-959 Rzeszów

Rzeszów, 03.07.2017r.

Odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w dniu 30.06.2017r.

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/71/2017 na **Świadczenie usługi serwisu i naprawy sprzętu medycznego tj. tomografu komputerowego, rezonansu magnetycznego i densytometru wykorzystywanego do realizacji zajęć dydaktycznych dla studentów Wydziału Medycznego Uniwersytetu Rzeszowskiego** na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późni. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga aby osoby wykonujące przedmiot zamówienia posiadały aktualne szkolenia z zakresu obsługi serwisowej tomografu komputerowego Optima CT520 ukończone u producenta tomografu komputerowego Optima CT520 – GE Healthcare?

Odpowiedź nr 1

Nie. Zamawiający nie wymaga. Serwisant ponosi pełną odpowiedzialność za jakość usług.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wymaga aby osoby wykonujące przedmiot zamówienia posiadały aktualne szkolenia z zakresu obsługi serwisowej rezonansu magnetycznego Optima MR360 ukończone u producenta rezonansu magnetycznego Optima MR360 – GE Healthcare?

Odpowiedź nr 2

Nie. Zamawiający nie wymaga. Serwisant ponosi pełną odpowiedzialność za jakość usług.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga aby osoby wykonujące przedmiot zamówienia posiadały aktualne szkolenia z zakresu obsługi serwisowej densytometru DX ukończone u producenta densytometru DX – GE Healthcare?

Odpowiedź nr 3

Nie. Zamawiający nie wymaga. Serwisant ponosi pełną odpowiedzialność za jakość usług.

Pytanie nr 4

Mając na uwadze bezpieczeństwo użytkownika i bezpieczeństwo oraz zdrowie pacjenta zwracamy się do Zamawiającego o zmianę warunków SIWZ polegającą na wprowadzeniu wymogu posiadania autoryzacji wykonawcy usług serwisowych tomografów komputerowych oraz rezonansów magnetycznych produkcji GE na terenie Rzeczypospolitej Polskiej. Na potwierdzenie w/w wymogu wykonawca przedstawi dokument wystawiony przez producenta w/w urządzeń medycznych produkcji GE. Wymóg ten jest zgodny i zalecany w art. 90 Ustawy o Wyrobach Medycznych (Dz. U. z 2010r. Nr 107, poz. 679).

Pragniemy zauważyć, że posiadanie certyfikatu ISO nie jest równoznaczne z posiadaniem autoryzacji producenta aparatury medycznej.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie dokonuje zmiany warunków SIWZ polegającej na wprowadzeniu wymogu posiadania autoryzacji wykonawcy usług serwisowych tomografów komputerowych oraz rezonansów magnetycznych produkcji GE na terenie Rzeczypospolitej Polskiej.

Pytanie nr 5

Czy w celu potwierdzenia spełniania warunku dotyczącego sytuacji ekonomicznej lub finansowej, Zamawiający wymaga od Wykonawców posiadania polisy ubezpieczeniowej od odpowiedzialności cywilnej na kwotę min. 3 000 000,00 zł?

Odpowiedź nr 5

Nie. Zamawiający nie wymaga od Wykonawców posiadania polisy ubezpieczeniowej od odpowiedzialności cywilnej na kwotę min. 3 000 000,00 zł, ponieważ Zamawiający nie precyzował szczegółowego warunku w zakresie sytuacji ekonomicznej lub finansowej.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający zażąda dostarczenia dokumentu potwierdzającego dostęp Wykonawcy do oryginalnych części zamiennych?

Odpowiedź nr 6

Nie. Zamawiający nie żąda dostarczenia dokumentu potwierdzającego dostęp Wykonawcy do oryginalnych części zamiennych.

Powyższa odpowiedź stanowi integralną część SIWZ i nie wymaga zamieszczenia jednolitego tekstu SIWZ.

Specjalista
ds. zamówień publicznych
Toczek
mgr Joanna Toczek

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona